

МАЛОВ

Евгений Геннадьевич

08.04.1989 – 27.01.2012

младший сержант

Уроженец г. Касли Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Дагестане: пулеметчик отделения боевого обеспечения 2-го взвода специального назначения 3-й группы специального назначения 23-го отряда специального назначения в/ч 3445.

Родные: Маловы Римма Васильевна (мать), Геннадий Аркадьевич (отец), старшие брат и сестра.

Евгений Малов родился 8 апреля 1989 года в г. Касли Челябинской области. В 2007 году окончил Каслинскую среднюю школу, а через год, 13 июня 2008 года, был призван в ряды Вооруженных Сил РФ.

6 декабря 2010 года Евгений был направлен на военную службу по контракту в в/ч 3445 ВВ МВД г. Озерска Челябинской области на должность пулеметчика. Служивцы рассказывают о нем:

«...Женя сразу влился в коллектив, был очень жизнерадостным, легко сходился с людьми, мог поддержать разговор на любую тему. Не курил и не пил, много занимался спортом... У него был позывной "Камень", что, несомненно, характеризовало его как человека редкого мужества, стойкости, как будто созданного из гранита. Он обладал огромной физической силой, но никогда не был агрессивным. Женя был человеком с большим, добрым сердцем».

27 января 2012 года Евгений погиб при исполнении воинского долга вблизи с. Черняевка Кизлярского района Республики Дагестан.

Вот что рассказала об обстоятельствах этой ставшей последней для Евгения операции газета «Озерский вестник» от 10 февраля 2012 года: «Разведывательно-поисковая группа, в составе которой находились наши земляки – пулеметчик-младший сержант Евгений Малов, ефрейтор Артем Садчиков, сержанты Денис Козлов и Евгений Эпов – выполняла специальное задание по поиску и уничтожению членов бандитской группировки в Кизлярском районе Республики Дагестан. Ими был обнаружен тщательно замаскированный блиндаж. Боевики оказали ожесточенное сопротивление. Тело Евгения Малова было буквально изрешечено



пулями – 18 ранений, несколько смертельных. Отвага, смелость и умелые действия погибших бойцов позволили основной группе занять выгодные позиции и завершить ликвидацию боевиков».

В результате операции было уничтожено пять боевиков и изъято большое количество боеприпасов. Нужно отметить, что эту бандитскую группировку не смогли уничтожить ни бойцы «Альфы», ни другие войска специального назначения. Это оказалось под силу лишь южноуральским парням.

Римма Васильевна, мать Евгения Малова, вспоминает со слезами на глазах, что он никогда не называл ее мамой, только мамонькой. Друзья говорят: «Он был очень надежным человеком, на него можно было положиться. Обладал большими знаниями в воинских дисциплинах и всегда помогал нам, приходил на выручку в трудную минуту. Большой, веселый и добрый... Не хочется верить в его гибель. Такое ощущение, что вот сейчас дверь откроется – и он войдет, улыбнется...»

Указом Президента РФ № 74355 Малов Евгений Геннадьевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Также посмертно Евгений был удостоен крапового берета.

Похоронен Евгений 1 февраля 2012 года на городском кладбище г. Касли Челябинской области.